KonTpoJuabHbie padoThl M0 MaTeMaTHKe (4 KJIacc)
KonTpoabHasi padora Nel «Hernipe apudpmeTnyecKux AeiCTBUA»
1 BapuaHT

1. BeruucinTe, 3a1chiBasi peLIeHUE B CTOJIOUK:

543+178 624-372 204x3
120+503+69 905-488 196x4
624:4 824:8

2. Pemture 3agauy. M3 32M TKaHu CIIWIIK 8 OAMHAKOBBIX MIaTheB. CKOIBKO M TKaHHU MOTpeOyeTcs,
9TOOBI CIINUTH 12 TaKUX TIaTheB?

3. IlocTaBb 3HAKH CPABHEHHS:
S5aMm6¢eM * 5 amM80Mm 4nm2cem * 200Mm
24910muH * 210 MuH 3kr500r * 530r

4. Haueptu npsimoyroiasHuk ABCD co ctoponamu 3cMm u 2¢cM. Haiinu ero muiomass.

5* Ecnu x KatuabiM s16;10kaM ipuOaBUTh OJOBUHY UX, Ja €lIE ECATOK, TO y He€ Oblia OBl 1enast
cotHs. Ckonbko 51670k y Katu?

KontpoabHas padora Nel «Yernipe apudmernueckux aeiicTBus»

2 BapuaHT
1. BeluuciinTe, 3aMuchIBasi peIIeHUE B CTOJIOHK:
628+193= 817-253= 109x9=
203+170+76= 503-276= 245x4=

436:4 935:5

2. Peminre 3a1a4y.
Just 72kr s16:10k moTpedoBanock 40MHAKOBBIX siMKa. CKOIBKO TaKUX SIIUKOB OTPEOyeTCs 1S
54kr 1610K?

3.IlocTaBb 3HAKH CPABHEHHS.
6aM7cMm * 6iM90MM S5am3cMm * 300MM
1450mun * 150MuH 2xr400r * 420r

4.HavepTu npsmoyroasHuk ABCD co ctoponamu lem u 5 eM.Haiiau ero miomane.

5* Ecnm x KatuabiM s16510kaM pu0aBUTh NOJOBUHY UX, Ja elI¢ EcATOK, TO y He€ Oblia Obl 1enas
cotHs. Ckombko 51650k y Katu?





